

# 蒙城两货车相撞一人死亡 遇难者的妻子失声哀求救援人员—— “求求你，告诉我他没事”

曾梅 记者 任杰 文/图

8月26日凌晨4时许，省道307线蒙城段发生一起车祸，两辆大货车迎面相撞。其中一辆货车司机当场死亡。面对前来救援的消防战士，始终无法相信事实的妻子哭得几乎失声：“求求你，求求你告诉我他没事！”



现场两货车



被救出的妻子

## 两车相撞 司机当场死亡

据了解，当时该路段正下着大雨，相向行驶的一辆拉煤大货车和一辆拉沙大货车相撞，沙车司机当场死亡，坐在副驾驶座位上的妻子被困车内。

接到报警，消防部门迅速赶到现场，事故使得不少车辆拥堵在该路段。整个事故路面已被汽车的碎片和煤、沙子等占满。随后，消防官兵立即组织对事故现场

进行了警戒。

据现场救援的消防中队指挥员孙水龙介绍，当时两车迎面驶来，接近会车时，由于一侧车道被木片所阻碍，两车只好占用一条车道行驶，加上雨天路滑、视线受阻，最终导致车祸的发生。他说，赶到现场时，煤车司机已经找不到了，没人知道他的踪迹。通过消防战士的全力救援，10余分钟后，受了轻伤的妻子被救出货车驾驶室。然而，被救出后，该女子却一直不愿接受医护人员的检查，始终待在事发现场，等待车内的丈夫。

## 悲情妻子 感动救援战士

“他一定不会有事！求求你们，求求你们告诉我他没事！”现场，被救出的妻子始终不愿接受医生的治疗，哭着拉住救援人员的手，一定要大家说她老公没事。现场医护人员只好一边安慰，一边试图帮女子清理伤口。

在大家的合力劝解下，女子稍微冷静一点，身体颤抖地坐在一边等待。不久，

消防官兵终于将已经死亡的司机抬出车外。看到丈夫的遗体，妻子再也抑制不住内心的悲痛，失声痛哭起来。在场人员纷纷赶过来安慰，场面一度让人心酸流泪。

“参加了那么多场救援，以为自己练就了钢铁之躯，可以冷静地面对一切。可看到这位妻子的哀求，我竟然说不出什么话，只能安慰她冷静一点，劝她去救护车里检查伤势。”孙水龙说，作为什么苦都能吃的消防战士，面对如此场面，却也被感动得流泪。

截至记者发稿时，目前事故车辆已被拖离现场，该路段也已经恢复双向通车。

# 门内门外，父亲儿子阴阳两隔绝 原本约好去检查身体的老人，清晨为儿子开门时离奇死亡

实习生 郑丽丽 记者 张巍

“咚咚咚……”25日早晨，随着几声清脆的敲门声，儿子早早地来到父亲家门前，准备带老父亲去医院检查身体。过了大约不到一分钟，在门外等候的儿子听到房内开锁的声音，可是，大门却迟迟没能打开。心急如焚的儿子便拨打了报警电话，待警方把房门打开后，发现父亲已趴在门上已停止了呼吸。

## 房门内的声音突然消失

事发省城长江路与长丰路交叉口某小区，由于父子俩提前约好，25日儿子要带自己的老父亲去医院检查身体。早上8点40分左右，儿子匆匆赶到父亲居住的小区，敲了几下门后，听到房间内一阵急促的脚步声，然后，门锁也发出“咯吱”一声，可是，大门却没能打开。“爸，是我，快开门啊，我是您儿子”。然而，任凭儿子如何呼喊，房门

内始终无任何动静，此时，整个楼梯口安静得仿佛只能听到儿子紧张的心跳声。

“在家啊，昨天还见老人买了两篮菜呢。不会出事了吧？”邻居猜测道。

听到邻居的猜测，再加之刚刚明明听到房间内有开门的声音，顿时，儿子惊出一身冷汗，并迅速拿出手机拨打了110和120急救电话。

## 老人趴在门上停止了呼吸

很快，民警和急救车赶到，得知房间内的老人估计出了事，民警正试图要把门踹开时，儿子突然前来制止。“我爸估计还在门后，如果把门踢开，肯定会伤到他。”

为了避免伤及老人，随后，民警又叫来开锁公司的人员。不到两分钟，门锁打开，当儿子开门时，却感觉大门非常沉，一人之力很难把门推开。见状后，几名民警合力才缓缓将门推开。当众人进入房间后，果然发现，一名老人正爬在门上，没了

知觉。

急救医生立即上前进行诊断，发现老人已经没了呼吸。

“爸、爸，您这是怎么了，醒醒啊！”儿子见到老父亲紧闭双眼，打死不敢相信老父亲就这么突然离开，一直摇晃着父亲的身躯。可是，老人再也无法回应儿子了。

随后，120急救车将老人送往了合肥中医院，经过医院医生极力抢救，仍然没能把老人再次叫醒。



制图：张杰

## 一直独居平时身体很硬朗

在该小区，闻讯老人去世的消息后，很多邻居对此议论纷纷：“他平时身体一直很好，怎么突然就没了。出事前一天下午，还见他买了两大筐菜回家呢。”据了解，去世的老人今年70多岁，一直独自一人在该小区居住，老人有两个儿子，大儿子在合肥

工作，小儿子在杭州工作，其老伴一直跟着小儿子在杭州住。

闻讯老人不幸去世，远在杭州的小儿子和老伴当天一大早便驱车赶往合肥。

目前，事件在进一步调查中。